

Інформація

про проведення семінар - практикуму «Екскурсійна педагогіка в позашкільній та позакласній роботі еколого-натуралістичного напрямку».

Одним із завдань комунального закладу “Чернівецький обласний центр еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді” та позашкільця в цілому, є створення умов, за яких діти будуть більше дізнаватися про свій рідний край, відчуватимуть гордість за нього, підтримуватимуть взаємозв’язок між поколіннями, прагнутимуть до розвитку своєї країни. Цьому сприяє організація екскурсій-подорожей, спостережень в природі, праці в природі, дослідницької діяльності. Навчити педагогів пробуджувати у вихованців допитливість, через знайомство з прекрасним навколо, і покликаний семінар - практикум «Екскурсійна педагогіка в позашкільній та позакласній роботі еколого-натуралістичного напрямку” для керівників гуртків, вчителів біології, екології тощо.

Такий семінар-практикум проводиться декілька років поспіль і дав можливість ознайомитись учасникам з природними об'єктами та еколого-просвітницькою роботою Національних природних парків “Вижницький”, “Хотинський”, “Карпатський” та Луцьким зоопарком, відвідуючи ці чудові куточки природи.

Цього року комунальний заклад «Чернівецький обласний центр еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді» спільно з Національним природним парком “Черемоський” семінар—практикум «Екскурсійна педагогіка в позашкільній та позакласній роботі еколого-натуралістичного напрямку” провів в он-лайн форматі. Обговорювались питання організації еколого-пізнавальних та культурно-освітніх заходів, проведення науково-дослідницької роботи з учнями, реалізації проєктів в співпраці з Національним природним парком “Черемоський” .

В роботі он-лайн семінару взяли участь Томнюк Оксана Петрівна, заступниця директора з наукової роботи-начальник науково-дослідного відділу НПП “Черемоський”, Тонієвич Інна Миколаївна - провідний фахівець з екологічної освіти відділу еколого-освітньої роботи та рекреації НПП “Черемоський”, Іліщук Інна Василівна — провідний фахівець з рекреації, відділу еколого-освітньої роботи та рекреації НПП “Черемоський” та понад 40 педагогів-позашкільників і вчителів закладів освіти області. Модератором семінару виступила директор Чернівецького обласного центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді Головченко Людмила Юріївна.